

野生东北虎现身高速旁 官方提醒：虎出没请注意



[摘要

]黑龙江省林业厅对佳木斯、双鸭山、鸡西市林业局等单位发布紧急通知称，要求相关单位密切关注、严格保护、广泛宣传并保障安全，同时加大巡护和保护力度，避免猎套、电网等对其造成误伤。

黑龙江林业厅提醒：虎出没请注意

东北虎现身黑龙江建鸡高速公路旁 近期黑龙江频现虎踪

近日，一段野生东北虎出现在黑龙江建鸡高速旁的视频在网上引发热传。随后，黑龙江省林业厅对佳木斯、双鸭山、鸡西市林业局等单位发布紧急通知称，要求相关单位密切关注、严格保护、广泛宣传并保障安全，同时加大巡护和保护力度，避免猎套、电网等对其造成误伤。



黑龙江省鸡西虎林市林业局发现的东北虎脚印

高速公路旁出现野生东北虎

在网上热传的视频中，一只老虎出现在高速公路旁的草丛中，距离高速公路大约有20米远，并在路上慢悠悠走着。视频中有目击者称，“建鸡高速上看到大老虎了，老虎看到没？”

昨天，北青报记者联系到一位目击者，黑龙江红兴隆农垦管理局八五二农场工作人员张传文。张传文称，事发在9月5日下午5点左右，当时他们一行在建鸡高速开车行驶时，突然一名同事指着公路旁边的林子大喊：“快看！有老虎！”张传文称，发现老虎时，看到它正沿着建鸡高速公路旁林地行走，“据我们目测，这只老虎体重大概有300多斤。我们怀疑它迷路了，它走路比较缓慢，神态也是比较迷茫，左顾右盼的。”

张传文说，“当时可能我们这边声音比较大，老虎听到动静就马上转身钻进林子里跑走了。为了不打扰到它，我们也没有下车查看，立刻电话通知了林业局。”另一目击者许成杰当时正在高速路上开车，他看到老虎在高速路边行走

，老虎见有车经过也不躲藏，相向走了一段路后，这只老虎穿过路面到对面行车道，慢慢悠悠地往公路护坡上爬，整个过程持续3-5分钟。

9月6日下午，黑龙江省鸡西虎林市林业局和八五二农场林业科相关人员根据视频位置前往寻找，发现了老虎的脚印。虎林市林业局工作人员张中海对北青报记者介绍，他给老虎脚印拍了视频和照片，然后发送给东北林业大学一名动物专家帮忙鉴定老虎的品类、大小等信息。“老虎虎爪面积为13×16厘米，虎垫面积为6×10厘米，走路形状为线状，步距大约75厘米。根据我联系的专家初步鉴定，这次发现的这只野生东北虎是亚洲成体雌虎，体型为中型。”

黑龙江近期虎踪频现

北青报记者从黑龙江省林业厅了解到，近期黑龙江省频现野生东北虎踪迹。据黑龙江省农垦总局林业局反映，9月1日中午，农垦八五四农场第七作业站一片水田里，有两名种植户看见了野生东北虎从农田沟渠走过。当地林业部门随后赶往现场踏查，发现老虎足迹40余枚，足印长约15厘米，宽约13厘米，为一只野生雄性东北虎，体重达到300多斤。

另据张中海介绍，8月11日在八五二农场、8月31日在八五四农场区域内也都曾出现过东北虎的脚印。



目击者拍摄到东北虎出没的视频画面

东北林业大学野生动物资源学院教授、国家林业局猫科动物研究中心常务副主任姜广顺介绍，该区域一直是完达山脉中俄东北虎跨境生态廊道，此次视频中出现的东北虎很有可能会在佳木斯、双鸭山、鸡西市林业局施业区，农垦总局林业局八五二、八五三、八五四农场及森工总局迎春和东方红林业局施业区等地出现。

省林业厅下发紧急通知

对于再次出现野生东北虎的可能性，9月6日，黑龙江省林业厅对佳木斯、双鸭山、鸡西市林业局，农垦总局林业局，相关自然保护区下发一则紧急通知要求相关部门做好工作。

黑龙江省林业厅要求各有关地市林业局、农垦总局林业局、相关自然保护区密切关注这只东北虎的动向，有情况及时上报。东北虎是国家一级保护野生动物，同时也极具危险性和攻击性，上述辖区范围内人员要严加防范，注意避险，同时加大巡护和保护力度，避免猎套、电网等对其造成误伤；强化宣传力度，普及野生动物保护知识和自我保护常识，防止威胁人身安全的事件发生。

文/本报记者 郭琳琳 实习记者 胡杨线索提供/夏红英

2、黄油热后，放入小葱西芹炒香，放入盐糖浇在上面。

小组赛战罢，广州恒大就陷入了孤军奋战的境地，他们淘汰赛的第一个对手是大阪樱花队。

当前文章：<http://www.nxein.com/831155154.pdf>

发布时间：2017-10-24 06:25:08

[法师传奇](#) [比亚迪f1](#) [科技](#) [王子变青蛙](#) [情感](#) [旋风少女第二季](#) [情感](#) [谁与争锋](#) [科技](#) [bet365手机网址](#)